

聯合報 UNITED DAILY NEWS

發行人 劉昌平

地址：(110-03) 台北市忠孝東路四段五五號

電話：7681234, 7601616, 7654312, 7615142, 7636775, 7689038, 7689297

王永慶六輕即將全面推動

土地取得結果圓滿 台塑確定「做得通」

四月月底前能否開工「要拚拚看」

記者陳維斌／台北報導

台塑集團董事長王永慶昨天在企業運動會中宣布：「六輕」台塑六輕及其擴大大計畫，總投資金額達新台幣一千一百多億元，是國內有史以來民間最大投資案，也是世界唯一「包上中、下游」的石化案。

王永慶表示，六輕及其擴大大計畫，國內乙種工業用地百分之四十，提高至百分之九十以上，國內石化原料「自給自足」，不再受國際市場價格波動影響，並可大幅降低石化、下游生產成本。

台塑六輕廠建設進展不斷，曾遭過來自民間、政府對環保、核能安全等各方面的質疑。在政府「政策支持」下，一度傳出台塑六輕將延遲開工。王永慶表示，目前六輕已全面動工，預計在四月月底前能全面開工。

王永慶強調，六輕計畫將全面推動，做好環保已成為台塑員工及媒體記者等數千人都在等待王永慶宣布六輕的動工。

王永慶在開幕致詞時表示，由於政府全力支持，橫互在六輕計畫的阻礙已大致獲得解決，台塑感佩政府高層及財長長的協助，「六輕及其擴大大計畫即將開始全面推動」。

不過，王永慶並沒有明確說明六輕的動工時間，僅表示「愈快愈好」。記者進一步追問：「六輕可能不可以在四月底前開工？」王永慶稍為遲疑後回答：「要拚拚看」。

王永慶說，有關六輕計畫土地取得問題，在淡海階層積極協助下，結果相當圓滿，台塑確定六輕「做得通」。他同時表示，未來六輕工廠將不進行開工儀式，目前台塑已與美國、歐洲及日本公司對接，填土、港口、臨時工廠進行最後比價，工程快馬加鞭，六輕即可全面推動。

王永慶強調，六輕計畫將全面推動，做好環保已成為台塑員工及媒體記者等數千人都在等待王永慶宣布六輕的動工。



汪會談可簽署 第三份協議

兩岸關係有進展 汪會談可簽署 第三份協議

汪會談可簽署 第三份協議

記者陳維斌／台北報導

汪辜會談第三屆第三次會談，在經過多日磋商後，雙方已就簽署第三份協議達成共識。據悉，這份協議將涉及兩岸關係的進一步發展，包括經濟合作、文化交流及共同防務等領域。

汪辜會談自成立以來，一直致力於推動兩岸關係的和平發展。此次簽署的第三份協議，是雙方在多個領域達成共識的具體體現。協議的簽署，將進一步加強兩岸之間的聯繫與合作，為兩岸同胞帶來更多的實惠。

據悉，這份協議將包括以下內容：加強兩岸經濟合作，推動貿易自由化；促進兩岸文化交流，增進民間相互了解；加強兩岸共同防務合作，維護地區和平穩定。協議的簽署，將為兩岸關係的進一步發展奠定堅實的基礎。

國統會委員將大幅度異動

高層有意注入新血 部分因職務異動調整

部分年事較高者不續聘

記者黃玉振／台北報導

國家統一委員會委員名單，將在近期內進行大幅度異動。據悉，高層有意注入新血，部分委員將因職務異動而調整，部分年事較高者將不再續聘。

國統會委員的異動，是政府推動兩岸關係發展的重要舉措。新委員的加入，將為國統會注入新的活力與動力，使其更好地履行職責，推動兩岸關係的和平發展。

據悉，國統會委員的異動將涉及多個領域，包括政治、經濟、文化及社會等。新委員將由具有豐富經驗及專業知識的人士擔任，以確保國統會的工作質量與效率。

朱鎔基鄒家華 出任中共副總理

錢其琛李嵐清 出任中共副總理

李鐵映李貴鮮遭強烈反對

記者李乃寧／北京二十九日電

中共八屆人大一次會議今天通過通過李鐵映、李貴鮮、李嵐清、錢其琛、鄒家華出任副總理。

據悉，李鐵映與李貴鮮的任命曾遭到強烈反對。反對者認為，這兩位官員的履歷與副總理一職不符，且其政治背景存在爭議。然而，最終會議仍通過了這項任命。

李嵐清、錢其琛、鄒家華的任命則相對順利。他們均具有豐富的工作經驗及良好的政治素養，被認為是出任副總理的理想人選。

太平洋論壇今年元首年會

我與中共都將參加

我與中共都將參加

記者陳維斌／台北報導

太平洋論壇今年元首年會，我與中共都將參加。據悉，此次年會將探討亞太地區的和平與發展，以及國際形勢的變化。

年會將邀請來自亞太地區各國的領導人及專家學者參加，屆時將就當前國際形勢、亞太地區發展等議題進行深入探討與交流。

我與中共的參加，將有助於加強我們與亞太地區各國的聯繫與合作，推動亞太地區的和平與繁榮。

治共右左成形將 辭請理總法選大會國

止為職就理總新至留慰朗特密獲瓦戈赫貝 選人門熱理總新是杜拉巴長財前

記者陳維斌／台北報導

治共右左成形將，辭請理總法選大會國。據悉，治共右左成形將，辭請理總法選大會國，將對兩岸關係產生深遠影響。

治共右左成形將，是兩岸關係發展的重要契機。辭請理總法選大會國，將為兩岸關係的進一步發展提供新的動力與支持。

據悉，治共右左成形將，將涉及多個領域，包括政治、經濟、文化及社會等。辭請理總法選大會國，將為兩岸關係的進一步發展奠定堅實的基礎。

國泰航空 每週27班飛往歐洲



國泰航空

當您計劃去歐洲，安排行程之際，才能真正感受到國泰航空頻密的班次，讓您的選擇更有彈性。國泰航空每週27班帶您經香港，飛往倫敦、曼徹斯特、巴黎、法蘭克福、羅馬、阿姆斯特丹、蘇黎世等七大城市，傍晚從台北起飛，清晨抵達歐洲，行程安排從容不迫。搭乘國泰航空前往歐洲，雖然不是唯一的途徑，却是最便捷舒適的第一選擇。因為我們不僅班次頻密，更讓您翱翔萬里，神采飛揚。

國泰航空公司 翱翔萬里 神采飛揚